



## **В День защиты детей сотрудники следственного управления приняли участие в награждении победителей конкурса патриотических стихов**



В Международный день защиты детей, в Ивановском государственном университете состоялось награждение победителей и лауреатов конкурса патриотических стихов «МЫ ПОМНИМ», посвящённого 77-летию Великой Победы. Конкурс проводился следственным управлением СК России по Ивановской области совместно с региональным управлением Росгвардии и Профкомом обучающихся ИВГУ.

Целью прошедшего конкурса являлось формирование в молодежной среде мировоззрения, основанного на позитивных ценностях патриотизма, усиление уровня знаний молодежи в области истории Отечества, выявление и поощрение талантливых исполнителей.



Конкурс проводился в 4-х возрастных группах: 1 группа – от 7 до 9 лет; 2 группа – от 10 до 13 лет; 3 группа – от 14 до 17 лет; 4 группа – от 18 до 25 лет. В нем приняли участие дети из подшефных детских учреждений, детских садов, кадеты, школьники из Ивановской области и других регионов, студенты ИвГУ.

На конкурс было заявлено более 50 работ. Ребята исполняли стихи военных лет, а жюри оценивало оригинальность выступления, исполнительское мастерство, сценическую культуру, качество и художественное оформление видеоролика.

В своем приветственном слове старший помощник руководителя следственного управления Вейсман Юлия поблагодарила ребят и их родителей за активное участие в конкурсе, проявленные творческие способности и мастерство. Затем победителям и лауреатам конкурса были вручены дипломы, памятные и сладкие подарки.

В первой возрастной группе победителем стала Красилова Софья, лауреатом - Жуков Иван.

Во второй возрастной группе победителем стала Межакова Маргарита, лауреатом стала Казакова Валерия.

В третьей возрастной группе победителем стала Коверина Екатерина, лауреатом стала Демина Светлана.

В четвертой возрастной группе победителем стала Прокофьева Мария.

Благодарности за помощь в организации конкурса были вручены активистам Профкома Егоровой Полине и Овсянниковой Анастасии.

В завершении поздравления победителей и призеров тематического конкурса сотрудники регионального следственного управления пожелали ребятам дальнейших творческих успехов и отметили, что проведение подобных конкурсов способствует распространению патриотических ценностей и взглядов, чувства гордости за историческое и культурное прошлое родной страны, а также стимулирует творческую деятельность детей.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области



02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1693135>